


® lMoHATTA 1 BUAU MaTpMLb

® Pagku, CTOBMYUKU, €/IEMEHTHU 1 PO3MIP
MaTpuLb

® i1 Hag MaTpULAMM







©® Mampuuyero Ha3nBa€ETbCA YyNnopsaaKoBaHa Mo
pPSAKax Ta CTOBMLAX TabaMLA €IEMEHTIB:

O6YyKB, Yncen, MYHKLiN TOLLO.

® Ymchna, WO 3aN0BHIOKTb MAaTPULIO
Ha3MBalTbCA eJleMeHmamu mampuui.

® MaTpuui no3HavarTb BEJIMKMMHU NAaTUHCbKUMM
nitepamu A, B, C toulo.
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® PAAKu HYMepyoTbCA 3BEPXY BHU3,
noYmHaro4um 3 Nef.

@ CroBnuyi HyMepyloTbCA 3/1iBa Hanpaso,
noYmHaro4um 3 Nef.
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® MaTtpuua, AKa Mae m pAAaKiB i n cmosnuyis,
Ha3usaemMbCA Mampuuyero po3mMipy m Ha n.
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BepxHs TpUKyTHa MaTpUIA

(Nig ronoBHOW AiaroHaNN0 CTOATb HYJIi)

HuoxHA TPUKYTHA MaTpHUIIS

(Hag roNoBHOK AiaroHasiilo CTOATb HYAi)




® Jltoby MaTpHLI0 MOXKHA MOMHOXMTH Ha YMCIIO
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® KOXeH pAaAoK MaTpuLi MHOXMMO Ha CTOBMeELb
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® MaTpuuto A, 3anmcaHy 31iBa, MOXKHa
NOMHOXXMTU Ha MaTpuuto B, 3anmncaHy crnpasa,
TOA1 1 TiZIbKU TOA1, KOJIM KiJIbKICTb CTOBMLIB
MaTpuui A AOpPiBHIOE YMCy pAAKiB MaTpumui B.



® KoxeH pagoK niBol MaTpuLi MHOXMUTbCA Ha
CTOBMYUK MpaBoi MaTpuLi

C=AXDB

A — niBa MaTpuld, B — npaBa MaTpHUId
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